日本"3·11大地震"发生至今,就要快100天了。大地震后,许多日本女性开始重新思考生活方式,既然还活着,就找个男人结婚吧;也有人对今后生活感到不安,觉得家中有个男人会更有安全感,这使得日本结婚人数一度大幅增加。

与此同时,灾区离婚案件也急剧上升,在日本引发了另一场"社会地震":有的是因为大灾来临时,丈夫把妻子搁在脑后,先夺门而逃,真是印证了"夫妻本是同林鸟,大难临头各自飞"那句中国古话;有的是因为丈夫在生死关头,第一个想到的不是老婆孩子,而是情人,这让妻子很受伤。



# 日本大地震后许多妻子闹离婚

理由一: 丈夫第一个电话打给了"陌生女人" 理由二: 地震时丈夫私自先逃 大灾来临时, 丈夫第一时间的表现很重要

一个真实的故事

逃过大灾大难 却因一个电话离婚了

日本亚洲通讯社社长徐静波,在博客里讲述了这样一个故事。 他写道:"15日,我接到宫城县一位朋友的电话,说妻子正在和 他闹离婚。大海啸把他家的房子卷走了,工厂也没了,幸存下来的 是他自己,还有妻子,以及读小学五年级的宝贝女儿,外加一条狗 '哈里'。"

他的父母在海啸来临时来不及逃走,至今还没有找到遗体。我是在震后一个月,在避难所里见到他的,四十出头的人,头发一下子白了许多,可见内心的煎熬是我等常人难以想象的。

没有想到,苦难还没过去,妻子却要与他离婚。一起躲过生命 劫难的夫妻本该恩爱有加,没想到要走上一条分手路。

问及离婚的原因,开始时他还支支吾吾地不肯说。后来终于吐出口,说是因为一个电话问题。原来,地震发生后,他担心自己小情人的安危,立即打了一个电话过去。没有想到,妻子在他睡着的时候,看了他的手机。从手机的通讯记录上,发现地震发生后,丈夫打出的第一个电话不是给自己,也不是给他的父母,而是给了一个陌生号码。妻子第二天打了过去,对方居然是一个年轻女人的声音。

徐静波说,原本想劝劝朋友的妻子。结果她在电话那一头说: "徐先生,你不用劝我,地震发生后,男人心里想到的第一个人是谁, 就决定了他生活的全部结果。"

## 离婚最多的理由 丈夫扔下妻子先逃 第一个电话打给情人

据东京专门接受离婚案商谈的机构"东京家族实验室"说,地震发生后,打电话或登门来离婚的人数急剧上升。妻子一方要求离婚的原因各种各样,但最多的理由是,在大地震和海啸发生时,丈夫没有拉上妻子一起跑,而是自己先逃了出去,把妻子和孩子搁在家中。

"和这样没有责任心的男人再继续生活在一起,是一大悲剧。" 这是许多妻子的叹息。

要求离婚的另外一大原因是,妻子们发现,地震和海啸发生时,丈夫的第一个电话不是打给自己和孩子,而是打给一个陌生人,或者自己的母亲。而陌生人大多是丈夫的秘密情人。

徐静波为朋友闹离婚的事,专门给这家接受离婚案商谈的机构打了电话。所长池内说,在最关键时刻,男人如果不把妻子放在第一位,离婚可能就是必然了。

徐静波写道:"确实,地动山摇之际,男人们一时惊慌先夺门而逃也可以理解,但是如果先抱上妻子或孩子,那就得分高。如果再来一句'你先走,我顶着',那绝对是白头到老。池内所长说,根据1995年阪神大地震的经验,出现离婚高峰期是在地震后的第二年。但是,这一次的东日本大地震的离婚高峰期却提前来临,都怪有了手机。唉,手机……" 据《都市快报》

### 梅普各雇美女摄像师

总统之争升温



# 梅氏聘请的美女摄影师什图基娜(左):普京聘请的摄影师拉皮科娃(右)

俄罗斯总统梅德韦杰夫和总理普京近日不约而同地聘请两位美女作为他们的私人摄影师,希望藉此提升公众形象。虽然二人尚未表态是否参加明年的总统选举,但是外界普遍认为是这是总统竞选赛升温的表现。

普京聘用的摄影师亚娜·拉皮科娃曾参选2008年俄罗斯小姐,因其性感内衣照被媒体曝光而被贴上"性感褐发尤物"的标签。梅德韦杰夫聘请的是受到业内人士高度评价的克里姆林宫前摄影记者卡提亚·什图基娜。 据《环球时报》

### 眼馋巴菲特天价午餐 **奥巴马阿桑奇也卖"吃饭权"**

如果你很想与名人吃个饭,却又对"股神"巴菲特的天价午餐望而生畏,那么现在你有更多机会啦!据美国哥伦比亚广播公司6月15日报道,美国总统奥巴马和维基解密创始人阿桑奇同时在本周宣布了类似竞拍。

随着2012年美国总统大选的临近,奥巴马这样做显然是为了竞选连任而努力。根据其个人竞选网站15日公布的细则,支持者至少捐出5美元才有资格参与竞拍,然后主办方随机选出4名赢家。他们将于某个尚未确定的时间在一个未知地点与总统享用一顿价值大约为100美元的大餐,并免费在旅馆住宿一晚。

而阿桑奇拍卖与自己共进午餐的 机会则是为了给维基解密网站筹集资金。eBay网上的拍卖页面上写道,大 餐将在"伦敦最好的一个餐厅"进行, 时间定为7月2日。目前阿桑奇正面 临"性侵害"等指控。截至发稿时,最 高叫价为3031.97美元,拍卖将于6月 21日结束。 据《中国日报》

